

XINIS EDUCATION FESTIVAL® 19



ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

e-mail: edufestivalpress@xinis.com , www.edufestival.gr

ΠΑΤΗΣΙΩΝ 31

ΤΗΛ.: 210 5279 500 - 800 11 919191 (24ωρη ανοιχτή γραμμή χωρίς χρέωση)

Αθήνα, Τρίτη 10 Απριλίου

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: «ΔΙΑΚΟΠΕΣ» ΣΤΗΝ ΓΚΡΑΒΑ!

Την ημέρα που για όλους τους φορείς της εκπαίδευσης –μαθητές, σπουδαστές, καθηγητές– σημαίνει η αφετηρία των διακοπών του Πάσχα, ο Εκπαιδευτικός Όμιλος Ξυνή έκανε... «διακοπές», σε πυρετώδεις ρυθμούς εθελοντικής εργασίας στο σχολικό συγκρότημα της Γκράβας, το Σαββατοκύριακο 7 και 8 Απριλίου!

Περισσότεροι από 400 εθελοντές –σπουδαστές των ΙΕΚ Ξυνή ως επί το πλείστον, αλλά και κάτοικοι της περιοχής, και εργαζόμενοι του δήμου

Αθηναίων- συμμετείχαν στο μεγάλο εθελοντικό project ανάπλασης του πάρκου της Γκράβας, δίπλα στο ιστορικό σχολικό συγκρότημα, μια δράση που διοργανώθηκε και υλοποιήθηκε με θεαματική επιτυχία -στο πλαίσιο του XINIS EDUCATION FESTIVAL 2012, του μεγαλύτερου εκπαιδευτικού φεστιβάλ σε Ελλάδα και Ευρώπη- από κοινού από τα ΙΕΚ ΞΥΝΗ και την 5^η δημοτική κοινότητα του δήμου Αθηναίων.

Ενδεικτικά, αναφέρουμε ότι για το project χρησιμοποιήθηκαν μέσα σε 2 ημέρες:

- περισσότερα από 900 λίτρα χρώμα και 100 πινέλα-ρολά βαφής για βάψιμο των τοίχων περιμετρικά του σχολικού συγκροτήματος
- 150 σακούλες απορριμμάτων για τον καθαρισμό του πάρκου
- 80 δέντρα, στο πλαίσιο της δενδροφύτευσης του πάρκου της Γκράβας και του περιβάλλοντος χώρου

Η εν λόγω εθελοντική δράση αναβάθμισης του πάρκου της Γκράβας -και κατ' επέκταση η γενικότερη αναβάθμιση της περιοχής- εκτός του ότι είχε αθρόα προσέλευση εθελοντών, έτυχε και της τιμητικής παρουσίας σημαντικών εκπροσώπων της δημοτικής αρχής, μεταξύ των οποίων ο **δήμαρχος Αθηναίων κ. Γιώργος Καμίνης, η αντιδήμαρχος Παιδείας του δήμου Αθηναίων κ. Νέλλυ Παπαχελά, ο αντιδήμαρχος Πρασίνου και Περιβάλλοντος του δήμου Αθηναίων κ. Άγγελος Αντωνόπουλος, η πρόεδρος της 5^{ης} δημοτικής κοινότητας του δήμου Αθηναίων κ. Αθηνά Ζαφειροπούλου, η πρόεδρος του ΟΠΑΝΔΑ (Οργανισμός Πολιτισμού Νεολαίας και Άθλησης Δήμου Αθηναίων) κ. Παναγιώτα Ψαράκη.**

Τα ΙΕΚ ΞΥΝΗ και η 5^η δημοτική κοινότητα του δήμου Αθηναίων έκαναν – στην κυριολεξία- «θαύματα» στο πάρκο της Γκράβας μέσα σε μόλις 2 ημέρες, αποδεικνύοντας περίτρανα πώς μία γενναία πρωτοβουλία ενός ιδιωτικού φορέα, με τη σύμπραξη της δημοτικής αρχής, μπορεί να αποφέρει θεαματικά αποτελέσματα, και μάλιστα εν μέσω της δυσμενούς οικονομικής συγκυρίας που βιώνουμε.

Με τη δύση του ηλίου την Κυριακή, η εξωραϊσμένη εικόνα της αναβαθμισμένης –πλέον- Γκράβας δικαίωσε το κοπιαστικό έργο των

εθελοντών, και κατ' επέκταση την καινοτόμο προσπάθεια των ΙΕΚ ΞΥΝΗ να φέρουν την... «άνοιξη» στην «γκρίζα» εικόνα της Αθήνας μας, και εν προκειμένω στο ιστορικό μεν, πολύπαθο δε, προφίλ του σχολικού συγκροτήματος της Γκράβας, επιβεβαιώνοντας με αυτόν τον τρόπο και το μότο του Εκπαιδευτικού Ομίλου Ξυνή πως... «ΟΤΑΝ ΘΕΣ, ΦΤΑΝΕΙΣ ΠΑΝΤΟΥ»!

Όσοι επιθυμείτε να συμμετάσχετε σε ένα ή περισσότερα από τα 140 ΔΩΡΕΑΝ σεμινάρια του XINIS EDUCATION FESTIVAL, επικοινωνήστε μαζί μας στα τηλέφωνα: 210- 5279500/ 2310-552406.

Για περισσότερες πληροφορίες, μπείτε στα site: www.edufestival.gr, www.iek-xini.edu.gr, ή στη σελίδα μας στο facebook: www.facebook.com/xiniseducationfestival.

**Με την παράκληση να δημοσιευτεί.*